


Misíon
La Academia de Esperanza (LADE) trata de abrir los corazonaes y mentes de niños a las posibilidades de la vida y al mismo tiempo soportar su determinación en un ambiente menos restrictivo. Nos enfocamos en la educación y necesidades individuales de cada estudiante.  LADE ofrece  aprendizaje academico y vocaciónal de calidad para estudiantes de la edad de 11 a 18 años en preparacion para que sean individuos responsables en la sociedad dentro de su comunidad.
Participación de  el Estudiante
Queremos que el estudiante asista y participe en la clase.  Estas son  las cosas que ofrecemos:
· Laboratorio de technologia
· Tutoria
· Asistencia durante la hora de comer
· Opciónes flexibles 
· Curso  Financier de CNM
· Clase Consultiva

Actividades para Involucrar a Padres
· Casa Abierta
· Junta de Titulo I
· Conferencias de Padre/Maestro
· Actividades para Padres
· Noches Academicas Mensuales
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Dos Vias de Comunicación 
El email de los maestros seran publicados en el sitio web de la escuela para ques padres puedan discutir la educación de sus hijos.  Nuestro enlace de padres mantiene una linea de comunicación con padres y la comunidad, haciendo llamadas por telefonó y mandando recordatorios o volantes cuando se necesita.  Ella cordina el programa de participación de  los padres, contacta a los padres y los recursos de la comunidad.
 
Ruth Sedillo, Family Engagement
rsedillo@esperanza-pride.org

Natali Arango, Social Worker narango@esperanza-pride.org

Veronica Perez, School Counselor vperez@esperanza-pride.org

Steve Wood, Principal swood@esperanza-pride.org
Oportunidades para Involucrar a Padres
La Academia de Esperanza (LADE) ofrece oportunidades para involucrar a padres una noche al mes con un tema academico para la familia. El sitio web de la escuela tendra las mas reciente noticias para los eventos escolares.  Incluye información de los resultados de pruebas, estado escolar, y información de como los padres pueden apoyar la educación academica de sus hijos.  Esto sera logrado con las organizaciones para padres en la escuela incluyendo el Comité de Padre/Comunidad y el Consejo de Instrucción Academica.


  Junta Anual de Titulo I
Tendremos una junta anual del programa de Titulo I incluyendo:   descripción y explicación de el plan de estudio y información de rendimiento escolar.  Vamos a discutir y distribuir La Politica de Titulo I para Involucrar a Padres. Padres seran informados de su derecho a consultar en términos de juntas flexibles y regulares y establecer oportunidades para que padres puedan hablar con maestros.  Habrar oportunidades para que padres puedan ser voluntarios en las clases de sus hijos para poder observer actividades en el salon. 
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